
Poprvé v mateřské škole. Jak dobře zvládnout tuhle etapu? Jak dítěti pomoci?  

Příchod do LMŠ probíhá od 7:30 do 8:15. Je dobré se ráno ve školce rychle rozloučit, předat dítě 

průvodkyni, loučení neprodlužovat. Ujistěte dítě, že je do školky neodkládáte – Vy máte práci, Vaše 

dítě školku – a že si je vyzvednete, co nejdříve. Používejte stejné rituály – voďte dítě ve stejný čas a 

vyzvedávejte pokud možno ve stejnou hodinu. V žádném případě dítě školkou nestrašte, mluvte o ní 

hezky a v dobrém - školka není za trest. I jedna věta v afektu může vzbudit v dítěti velký strach – „co 

že ho v té školce čeká“. Oceňujte dítě, pochvalte ho za zvládnutý pobyt ve školce, pozitivně 

motivujte, komunikujte s ním o tom, jaký mělo den, co se mu líbilo/nelíbilo,.. Komunikujte také s 

průvodkyněmi. Možná se dovíte, že když po nervy drásající scéně odejdete, Vaše dítě se uklidní a 

spokojeně si hraje. Buďte důslední. Když se s dítětem domluvíte, že ráno půjde do školky, nenechte 

se přemluvit a trvejte na dohodě, která mezi vámi proběhla.  

  

Doba adaptace nových dětí v doprovodu rodiče je možná po předchozí domluvě s průvodkyněmi 

(min. 2 dny předem), nejdéle však 3 DNY.  

  

Co by mělo dítě umět před nástupem do mateřské školy. Spolupracovat při oblékání Umět se obout a 

vyzout. Poznat si svou značku Najíst se lžící a pít z hrníčku, sklenice Při jídle sedět u stolu, neodbíhat 

Používat toaletu, splachovat, s utřením případně pomůžeme Umět si umýt a utřít ruce Vysmrkat se, 

používat papírové kapesníky Umět si říct, co potřebuje (poprosit, poděkovat, pozdravit) Umět ukládat 

hračky a pracovní potřeby na místo, které je tomu určeno Ujít určitou vzdálenost Bezpečně chodit po 

schodech, umět se chovat bezpečně v rámci svých rozumových schopností Umět navazovat mluvní i 

oční kontakt při komunikaci Reagovat na pokyny dospělého a reagovat na své jméno Respektovat 

dohodnutá pravidla v kolektivu Zapojit se do vzdělávacího procesu, udržet pozornost po dobu 

alespoň 10 minut  

  

Při nástupu do LMŠ rodiče přinesou toaletní papír, tekuté mýdlo, vlhčené ubrousky, kapesníčky v 

krabičce a balík po deseti    

Co dítě do LMŠ potřebuje  

Na pobyt 

hygienické kapesníky  

  

Do jurty: přezůvky s pevnou patou - nejsou vhodné – tepláčky nebo 

kraťase/sukýnka, děti mohou zůstat v punčoškách a tričku (pohodlné oblečení, které nečiní dítěti 

 šatně – na náhradní oblečení je 

vhodné pořídit 

letních měsících stačí lehká deka  

  

Celé dopoledne trávíme v lese, počítejte s tím, že se dítě ušpiní/promokne, proto je důležité, aby děti 

měly v šatně dostatek náhradního oblečení, mohly se převléknout v případě problému během dne. 



Požadujeme čisté oblečení při návratu z lesa do jurty!! Důležité také je, aby si dítě věci poznalo. Je 

nutné oblečení, papučky,.. podepsat. Značka nebo jméno na oblečení a obuvi pomůže při záměně.    

  

Povinnosti zákonných zástupců při předškolním vzdělávání dětí  

lesní mateřské školy, při příchodu bylo vhodně oblečeno a upraveno k celodopolednímu pobytu 

obtížích dítěte nebo jiných závažných skutečnostech, které by mohly mít vliv na průběh vzdělávání 

stav dítěte jako nevyhovují

častého výskytu vší, je povinností rodičů neustále kontrolovat vlasy svých dětí a v případě výskytu vší 

 nepřítomnost dítěte ve 

vzdělávání nejpozději první den jeho nepřítomnosti, a to písemně, telefonicky, nebo osobně, po 

stanoveném termínu hradit úplatu za předškolní vzdělávání a stravné.  

  

Podrobnější informace najdou rodiče ve školním řádu.  

Péče o zdraví a bezpečnost dětí při vzdělávání V zájmu ochrany zdraví ostatních dětí může 

pedagogický pracovník, pokud má při přebírání dítěte od zákonného zástupce nebo jím pověřené 

osoby podezření, že dítě není zdravé, požádat zákonného zástupce o doložení zdravotní způsobilosti 

dítěte ke vzdělávání formou předložení potvrzení od ošetřujícího lékaře. Také při nástupu dítěte po 

jeho onemocnění si může vyžádat pedagogický pracovník od zákonného zástupce dítěte písemné 

potvrzení od ošetřujícího lékaře, že dítě je zdravé a může být v kolektivu ostatních dětí.  

  

Upozornění:  Na celém území LMŠ je v zájmu ochrany dětí zakázán pohyb psů!  Přebírání/ předávání 

ě určené pro příchod dětí, tj. od 7:30 do 8:15, předávají dítě 

době určené lesní mateřskou školou, ve výjimečných případech v individuálně dohodnuté době. Doba 

pro vyzvednutí dítěte po obědě je určena na 12:30, doba pro odpolední vyzvednutí dítěte je od 15:00 

věřená osoba nevyzvedne 

dítě do stanovené doby, učitelka setrvá s dítětem v mateřské škole a  a) pokusí se pověřené osoby 

kontaktovat telefonicky, b) informuje telefonicky ředitele školy a postupuje podle jeho pokynů, c) 

kontaktuje orgán péče o dítě a požádá o zajištění neodkladné péče o dítě ve smyslu zákona č. 

359/1999 Sb., o sociálně právní ochraně dětí, v platném znění, d) případně se obrátí na Policii ČR.  

  

Úhradu nákladů spojené se zajištěním péče o dítě v těchto mimořádných situacích škola vyžaduje od 

zákonných zástupců dítěte.   

  



  

Platba za MŠ  350 Kč, DiS.  Lucie Zouharová 

  

Obědy Informace u vedoucí stravování Moniky Vávrové 


